

新华国际时评

不要推卸责任

气候变化，是多国议员和政要29日在东京讨论的话题，也是即将举行的八国峰会的议题。可就在这些讨论进行前，某些发达国家的机构却抛出报告，片面强调中国“碳排放高”。

这种报告在气候变化问题上大做中国“文章”，用自己的“数字”混淆中国的基本事实，以排放总量混淆人均排放等重要因素，实际上是在忽视中国作出的重大努力，推卸发达国家自己的责任。

美国能源部情报局近日发表报告称：“从2005年到2030年，世界二氧化碳排放量将增长51%。由于经济的强劲增长和持续严重依赖化石燃料，大量排放增长来自发展中国家，特别是亚洲国家。仅中国就占世界煤炭消耗增长的71%。”此外，路透社援引美能源部情报局的话说，“到2030年，中国每年的碳排放量将超过120亿吨”，是美国的近两倍。

这样的报告是在以片面的“数字”混淆中国的基本事实。中国人口占世界总人口21%，中国人均二氧化碳排放还比较低；中国生产的商品为世界各国享用，但却承受着“转移排放”带来的越来越大的压力。英国《新科学家》周刊就看到了发达国家此类报告中的虚伪，称之为“指责中国综合征”。它指出：“请记住，这个星球上有五分之一是中国人，中国人均二氧化碳排放量是欧洲的一半，是美国或澳大利亚的四分之一。中国人均生态足迹低于世界的平均水平。”

这样的报告是对中国应对气候变化的重大努力视而不见。中国坚持走中国特色新型工业化道路，把应对气候变化与实施可持续发展战略，加快建设资源节约型、环境友好型社会，建设创新型国家结合起来，公布了应对气候变化国家方案，明确提出到2010年实现单位国内生产总值能源消耗比2005年降低20%左右，可再生能源在一次能源供应结构中的比重提高到10%。这就是应对气候变化具体而重要的行动。

这样的报告是在一味指责别人，却推卸发达国家自己的责任。发达国家在实现工业化、现代化的过程中，无约束、大量地排放了温室气体，主要是二氧化碳，加剧了气候变化。以美国为例，它的人口占世界总人口不到5%，却消耗占世界25%的石油。联合国前秘书长安南近日指出，就人均排放量而言，最发达和最富裕的国家显然应对温室气体不断增多负主要责任，因此它们应在温室气体减排方面起带头作用。

应对气候变化，需要国际社会携手努力。因此，必须坚持《联合国气候变化框架公约》及其《京都议定书》确定的共同但有区别的责任原则，发达国家应率先承担减排义务，并向发展中国家提供资金援助和技术转让，发展中国家也应通过促进可持续发展为应对气候变化作出努力。这才是应对挑战之路。一味指责别人，借机推卸责任，这无益于问题的解决。

林小春（新华社北京6月29日电）



6月29日，在韩国首都首尔，抗议人群将防暴警察围在中央。



首尔防暴警察用水枪驱散抗议人群。新华社/法新

韩国牛肉风波

警民冲突致伤数百

1.5万人街头抗议，这是“牛肉风波”
开始后最为暴力的一次抗议活动

韩国大约15万名民众28日晚至29日晨聚集在首都首尔街头，抗议政府恢复从美国进口牛肉。

抗议过程中，民众和警方发生暴力冲突，造成大约数百名抗议者和超过100名防暴警察受伤。警方说，这是“牛肉风波”开始后最为暴力的一次抗议活动。

1.5万民众向总统府进发

韩联社报道，大约1.5万民众28日晚聚集在首尔市政厅外，随后向总统府青瓦台进发，以抗议政府恢复进口美国牛肉。

参与者大部分是韩国工会联合会成员。这个组织是韩国两家主要联合会组织之一，成员共计65万人。此外，不少民间组织成员和数名反对党议员也参与了这次抗议活动。

自从韩国政府今年4月与美国达成进口牛肉的协议以来，韩国民间多次举行抗议活动。最大规模集会发生在本月10日晚至11日晨，大约8万人在首尔举行烛光集会。此后抗议活动规模

有所缩小，但暴力事件时有发生。

韩国政府26日正式宣布恢复从美国进口牛肉，检验检疫机构27日开始对5300吨进口美国牛肉实施检疫，进一步加剧了抗议风潮。数百名工会成员前往全国各地海关，围堵等待检疫和运送的美国牛肉。

美国国务卿康多莉扎·赖斯28日访问韩国，主要目的是讨论朝鲜半岛核问题，但因韩国民众聚焦美国牛肉，赖斯也不得不专门呼吁当地民众放心食用美国牛肉。

警民大冲突

首尔29日清晨降下毛毛细雨，抗议民众减少为大约3000人。警方设路障以阻止抗议者前往青瓦台，并试图驱散聚集在首尔市中心主要街道的人群，与民众发生冲突。

在持续数小时的街头混战中，警察挥舞着塑料盾牌和警棍，以高压水炮和灭火器对付抗议人群；抗议者毫不示弱，朝防暴警察投掷石块、塑料瓶等物，甚至毁坏用作路障的警车，并利用路旁

消火栓朝警察发射水柱。

首尔警方说，这是“牛肉风波”开始以来最为暴力的一次抗议活动。大约100名防暴警察受伤。警方以袭警、非法占用街道等罪名逮捕了大约60名抗议者。

抗议组织者声称，数百名抗议者受伤。

风波远未平息

此次“牛肉风波”远未平息。抗议活动组织者说，他们打算29日晚再次举行烛光集会，继续向政府施压。韩国总统李明博24日说，政府不会姑息任何违法、暴力的抗议示威活动。此后，警方便以较为强硬的姿态应对抗议活动。

一名不愿透露姓名的警官告诉美联社记者，如果暴力事件继续发生，警方可能会考虑使用催泪瓦斯。韩国1999年禁止使用催泪瓦斯。

参与抗议活动的市民张大铉（音译）说，为了避免今后再发生暴力事件，警方应停止对民众采取强硬手段。

杨舒怡（新华社供本报特稿）

普京警告乌克兰 慎待加入北约

称如果乌克兰执意加入北约，可能中止与乌克兰在尖端军事技术方面的合作，明年起可能大幅提高出口乌克兰的天然气价格。

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京28日警告说，如果乌克兰执意加入北约，俄可能中止与乌克兰在尖端军事技术方面的合作。普京当天在莫斯科与乌总理尤利娅·季莫申科举行会谈。双方未能就俄向乌克兰供应天然气问题达成协议。

普京说，明年起，俄罗斯可能大幅提高出口乌克兰的天然气价格。

普京说，出于安全考虑，俄罗斯可能减少甚至中止与乌克兰在武器制造及航天领域的合作。

苏联解体后，乌克兰继承了数量可观的武器制造和航天工业。现阶段，这些工业严重依赖与俄罗斯军事和航天部门的合作。

乌克兰军事工业眼下向俄罗斯出口巡航导弹用发动机等装备，赚取大量外汇。俄制X-35导弹、X-55导弹和X-59导弹使用的发动机相当一部分在乌克兰制造。

普京说，一旦乌克兰加入北约，俄罗斯将把这些敏感技术装备生产转移到俄罗斯国内。他说，乌克兰如果加入北约，将不得不投入大量资金改造军工产业，以使军事装备符合北约标准。

普京还说，乌克兰加入北约，主权将受到限制。

季莫申科回应说，乌克兰是否加入北约取决于乌克兰公众，乌克兰将通过全民公投决定是否加入北约。

韩建军（新华社供本报特稿）

布什下令 制裁津巴布韦政府

新华社华盛顿6月28日电（记者赵毅 李学军）美国总统布什28日宣布，他已经下令对津巴布韦政府实施制裁。

布什在声明中称，他已指示国务卿赖斯对津巴布韦政府及其支持者实施制裁。布什还扬言要向联合国施加压力，促使其对津巴布韦采取诸如武器禁运和限制津巴布韦政府官员旅行等强硬行动。

今年3月29日，津巴布韦举行独立以来首次总统、议会和地方政府联合选举，并于6月27日按计划举行了第二轮总统选举。

自大选以来，津执政党与反对党的支持者不断发生暴力冲突，引起国际社会的广泛关注。英国和美国等一些西方国家不断对津巴布韦施加压力。一些非洲国家官员也认为，对津巴布韦实施制裁行不通，国际社会应把焦点放在鼓励对话而不是制裁上。

加州山火失控

布什宣布紧急状态



山火在美国加利福尼亚州马加里亚的森林里燃烧。

新华社/美联

新华社专电 美国加利福尼亚州1000余处山火失控，美国总统乔治·W·布什28日宣布加州进入紧急状态，指示联邦政府提供援助。加州消防部门发言人谢丽·帕特森说，仅加州北部就有上千处山火，火势尚未得到控制。

“我们已倾尽全力，”帕特森说，“但我们最大的担忧是，我们还没有能控制一处山火。”加州山火大部分由雷电引起，一些山火已持续一周时间。

海南天悦拍卖有限公司 拍卖公告

（200825期）

我司受委托，定于2008年7月25日上午10:00在本公司拍卖厅公开净价拍卖：位于儋州市那大中兴大街西段南侧那大控规28-03号街区XV II3住宅用地33333.3平方米（约50亩）土地使用权。

参考价：1250万元/整体

标的展示时间：自公告之日起至7月24日止。

有意竞买者，请于2008年7月24日下午16:00（竞买保证金以款到账为准）前来我司了解详情，并办理竞买手续。

电话：0898-68555955 13005087166 路先生

网址：www.hntianyue.com

地址：海口市国贸大道59号正昊大厦22层

海南天悦拍卖有限公司 拍卖公告

（200824期）

现受委托，定于2008年7月28日上午10:00在本公司拍卖厅公开拍卖：儋州市医药总公司整体产权。

参考价：470万元。

标的展示时间：自公告之日起至7月25日止。

有意竞买者，请于2008年7月25日下午17:00（竞买保证金以款到账为准）前来我司了解详情，并办理竞买手续。

电话：0898-68555955 13005087166 路先生

网址：www.hntianyue.com

地址：海口市国贸大道59号正昊大厦22层

海南天悦拍卖有限公司 拍卖公告

（200822期）

现受委托，定于2008年7月9日上午11:00在本公司拍卖厅公开拍卖：位于儋州市三都镇三都市场交易中心60.1亩土地使用权（不包括地面附属物）。

参考价：410万元/整体

标的展示时间：自公告之日起至7月8日止。

有意竞买者，请于2008年7月8日下午16:00（竞买保证金以款到账为准）前来我司了解详情，并办理竞买手续。

电话：0898-68555955 13005087166 路先生

网址：www.hntianyue.com

地址：海口市国贸大道59号正昊大厦22层

K凯胜机票66516652

海口出港：上海500 北京680 昆明310 武汉540 太原640 济南690 郑州720 西安660 贵阳370 大连830 汕头480 义乌640 广州180 成都610 长沙500 沈阳900 深圳240 银川780

异地进港：长春800 广州250 西安660 合肥680 深圳280 哈尔滨1000

国际特价：海口香港往返1200 海口曼谷往返2120

海口金边往返3070 海口雅加达往返2370

另有多条休闲度假产品，优惠订房，特价门票

欢迎来电咨询！ 以上价格不含机建和燃油

遗失声明

儋州市粮食局富克粮食管理所、新州粮食管理所、三都粮食管理所、大成粮食管理所、宝岛粮食管理所、新英粮食管理所、长坡粮食管理所、东成粮食管理所、雅星粮食管理所、光村粮食管理所、和庆粮食管理所、木棠粮食管理所、海头粮食管理所、松鸣粮食管理所、南丰粮食管理所、松林粮食管理所、峨蔓粮食管理所、番加粮食管理所不慎丢失企业法人营业执照正副本，注册号分别为：4600031000273,4600031000299,4600031000339,4600031000364、4600031000474,4600031000481,4600031000769,4600031000779、4600031001004,4600031001005,4600031001011,4600031001015、4600031001228,4600031002804,90158269-3,90158451-7、90158481-9,90159491-8

现声明作废。

二〇〇八年六月二十六日

法制时报社 招聘启事

因业务发展需要，急招编辑一名，年龄35周岁以下，身体健康，本科以上学历，中文或新闻专业，从事过相关工作经验，待遇从优。

地址：海口市海府路140号

电话：65375459 65376769

传真：65375459

权威媒体 / 超大发行量 / 密集覆盖全省



海南日报 南国都市报

开设夹报直递广告业务

业务电话：13976099978 66810289

声明：《海南日报》、《南国都市报》没有委托任何单位及个人代理夹报直递广告业务。

凡未经“两报”许可，擅自“夹报”者，将被依法追究其法律责任。